

Подбору, расстановке и воспитанию

ИЗ ДОКЛАДА ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ

Как уже сообщалось, состоялся пленум городского комитета КПСС, на котором обсуждены задачи городской партийной организации по дальнейшему совершенствованию работы с кадрами в свете требований ЦК КПСС. С докладом выступил первый секретарь горкома КПСС Н. В. Смирнов.

НАШ пленум проходит на отвественном этапе борьбы советского народа за выполнение заданий одиннадцатой пятилетки, достойную встречу 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В стране широко развернулась подготовка к XXVII съезду КПСС, который как известно примет новую редакцию Программы партии, основного теоретического и политического документа, научно определяющего стратегию социалистического и коммунистического строительства на будущее.

Масштабы и сложность решаемых ныне партией задач и в первую очередь связанных с переводом народного хозяйства на рельсы интенсивного развития, ускорением научно-технического прогресса, повышением производительности труда, требуют дальнейшего повышения организованности, ответственности и дисциплины, в наведении должного порядка в каждом трудовом коллективе, на каждом рабочем месте. Это вновь было подчеркнуто в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Михаила Сергеевича Горбачева на внеочередном мартовском пленуме ЦК КПСС, а также на встрече секретарей ЦК КПСС с руководителями промышленных объединений и предприятий, колхозов, производственных бригад, специалистами и учеными.

Большое общепартийное, общегосударственное значение имеют указания Политбюро ЦК КПСС по наведению вопросов кадровой политики.

Надо сказать, что работе с кадрами городской комитет партии уделяет самое пристальное внимание.

В результате проведенной работы в последние годы повысились требовательность партийных комитетов и бюро к кадрам за соблюдение исполнительской, государственной и плановой дисциплины. Партийные организации, осуществляя контроль деятельности администрации, стали серьезнее и глубже вникать в содержание работы руководителей, больше внимания уделять отстающим участникам производства, стремясь к дальнейшему усиливанию партийного влияния в низовых трудовых коллективах. Сейчас каждую четверту бригаду в районе возглавляет коммунист, только в 1984 году 20 бригад пришли кандидатами в члены КПСС.

Многое делается по улучшению качественного состава партийных рядов, улучшилась структура парторганизаций. Ныне на решающих участках производства создано 118 партийных групп, в 294 бригадах действуют парторганизаторы.

Горком партии, первичные партийные организации, совершенствуют формы и методы своей деятельности, стали глубже изучать, взыскательно оценивать политические и деловые качества руководителей, больше оказывать им практической помощи.

Только за последние два года горкомом партии принятые меры по укреплению руководства пассажирским автопредприятием, хлебокомбинатом, городским производственным управлением бытового обслуживания, совхозами «Старопольский» и «Осымский», лесокомбинатом.

В районе нашла широкое распространение такая форма работы, как отчеты руководителей на заседаниях партийных собраний.

Реализация намеченного позволит нам к концу двенадцатой

пятилетки обеспечить высокие устойчивые среднегодовые темпы прироста производительности труда и довести к 1990 году объем промышленности производства до 210 миллиардов рублей, причем весь прирост в основном за счет роста производительности труда.

Проводимая городской партийной организацией работа позволила в основном укрепить партийные, советские органы, решавшие участки производства, общественные организации политически зрелыми, подготовленными, знающими дело руководителями. Из 210 руководящих работников, входящих в штаты администрации, 141 имеют высшее образование, 84 являются специалистами народного хозяйства. Каждый третий руководящий работник в возрасте от 30 до 40 лет.

Организаторская и политическая работа с кадрами в конечном итоге способствовала повышению уровня руководства экономическим и социальными процессами, укреплению дисциплины и порядка на производстве, мобилизации тружеников на осуществление планов и социалистических обязательств одиннадцатой пятилетки.

На тех предприятиях и организациях района, где партийные комитеты и бюро, хозяйствственные руководители постоянно и целенаправленно работают с кадрами, там и результаты экономического и социального развития соответствуют или превышают задания пятилетнего плана. К нам в первую очередь относятся производственные объединения «Ленинградлсан», СНП «Сланцы», комбинат «Страйталь», совхоз «Родина» и многие другие. Вместе с тем в целом, несмотря на некоторые положительные результаты работы всех отраслей экономики за четыре года одиннадцатой пятилетки, городская партийная организация не сумела обеспечить выполнение плана четырех лет по выпуску некоторых видов продукции, и недоставка их потребителям составила более 5 миллиардов рублей. Мы должны четко представить, что выполнено далеко не все, что могли бы и должны сделать, что у нас немало еще резервов и не решенных проблем и вопросов, в том числе в подготовке, воспитании и расстановке кадров.

Это особенно наглядно видно из показателей работы предприятий и организаций района в первом квартале текущего года. С плановыми заданиями по реализации продукции государства с большим напряжением справились все, кроме сельскохозяйственных сооружений. Хозяйственные руководители, партийное бюро грузового автопредприятия должны активнее прорабатывать решение этих вопросов с Главстройтрансом.

Решение многих задач, о которых говорилось выше, во многом будет определяться работой строительных организаций и прежде всего треста № 63, который должен увеличивать объем строительно-монтажных работ до 18—20 миллионов рублей в год. Будем откровены, пока не чувствуем у себя в строительстве стремления к решительному перевороту в части реализации программы «Интенсификация-90», увеличению объемов и улучшению качества строительных работ.

Так же в грузовом автопредприятии до сих пор не решаются вопросы строительства гара-жа на 600 грузовых автомобилей и капитального ремонта механической майки, строительства очистных сооружений. Хозяйственные руководители, партийное бюро грузового автопредприятия должны активнее прорабатывать решение этих вопросов с Главстройтрансом.

Решение многих задач, о которых говорилось выше, во многом будет определяться работой строительных организаций и прежде всего треста № 63, который должен увеличивать объем строительно-монтажных работ до 18—20 миллионов рублей в год. Будем откровены, пока не чувствуем у себя в строительстве стремления к решительному перевороту в части реализации программы «Интенсификация-90», увеличению объемов и улучшению качества строительных работ.

Вместе с тем, из-за плохой работы цементного завода, в целом промышленность района обеспечила выполнение плана выпуска товарной продукции на 98,3 процента, ее реализацию на 96,5 процента, недоставлено продукции к плану на 1,6 миллиона рублей. Объем реализации с учетом выполнения обязательств по поставкам выполнен на 95 процентов, с этим показателем из 13 предприятий не справились 8 — это 65 процентов, а в их числе все ведущие промышленные предприятия города.

Сейчас главное — преодолеть отставание, выполнить все то, что намечено планом. Для этого надо решительно повысить ответственность кадров за дело, организованность и дисциплину, более настойчиво внедрять в производство достижения научно-технического прогресса и передовых методов управления производством.

Сейчас вы знаете, что под руководством областного комитета партии ведется разработка единого Генерального плана развития Ленинграда и области, реализация программы «Интенсификация-90». Так, в начале 1984 года на вспомогательных работах было занято 72 рабочих, и в первом квартале текущего года отработано было от основного производства 170 человек.

В тресте из года в год не занимается прогрессивными формами организации труда, договоры бригадного подряда администрации не выполняются.

Реализация намеченного поз-

литает обеспечить высокие устойчивые среднегодовые темпы прироста производительности труда и довести к 1990 году объем промышленности производства до 210 миллиардов рублей, причем весь прирост в основном за счет роста производительности труда.

Такое положение дел стало воз-

можным из-за того, что бывший управляющий строительным трестом Железнов, потеряв чувство ответственности, пренебрег производством к себе и подчиненным.

Бюро горкома партии 18 ян-

варя объявило ему выговор с запрещением в учетную карточку, а затем был поставлен вопрос перед Главзапстроем об укрепле-

нии кадрами объединения «Сланцы», филиал швейного

объединения «Маки», регенератив-

ного завода, совхозы объединения «Родина».

Вот почему перед городской

партийной организацией как

никогда остро стоит задача

поиска талантливых органи-

заторов производства и спе-

циалистов всех уровней от бригадира до руководителей

предприятий и организаций, ком-

сомольских, профсоюзных, со-

ветских и партийных органов,

забота об их постоянном росте.

Многие недостатки в работе с

кадрами объясняются легковес-

ным отношением некоторых

партийных и хозяйственных ру-

ководителей к сформированию

работы с кадрами — их изу-

чение, подготовка, подбор и

выдвижение — должны пре-

следовать одну цель: не допу-

скать ошибки в назначении ра-

ботника, как можно лучше ис-

пользовать его личные качес-

тва и возможности, обеспечить

перспективу его роста.

Однако и не решенных проб-

лем остается немало.

Научно-технический прогресс

требует постепенного повышения

культурного, политического,

профессионального и техниче-

ского уровня рабочих, инженер-

но-технических работников

на выдвижение.

Пока же отсутствие имен-

наний на посту руководите-

ля вновь созданного

инженерно-технического

кабинета, а также отсутствие

назначения на посту начальни-

ка цеха — это недостаток, ко-

торый неизбежно влечет за

собой снижение производи-

тельства и снижение качества

работы.

Надо признать, что в райо-

не налажено должное управле-

ние кадрами — это недостаток,

который неизбежно влечет за

собой снижение производи-

тельства и снижение качества

работы.

Надо признать, что в райо-

не налажено должное управле-

ние кадрами — это недостаток,

который неизбежно влечет за

собой снижение производи-

тельства и снижение качества

работы.

Надо признать, что в райо-

не налажено должное управле-

ние кадрами — это недостаток,

который неизбежно влечет за

собой снижение производи-

тельства и снижение качества

работы.

Надо признать, что в райо-

не налажено должное управле-

ние кадрами — это недостаток,

который неизбежно влечет за

собой снижение производи-

тельства и снижение качества

работы.

Надо признать, что в райо-

не налажено должное управле-

ние кадрами — это недостаток,

который неизбежно влечет за

собой снижение производи-

тельства и снижение качества

работы.

Надо признать, что в райо-

не налажено должное управле-

ние кадрами — это недостаток,

который неизбежно влечет за

собой снижение производи-

тельства и снижение качества

работы.

</

Подбору, расстановке и воспитанию кадров — должное внимание!

(Начало на 2-й стр.)

работникам сферы обслуживания.

Направляя усилия трудящихся на ускорение социально-экономического и духовного развития, укрепляя государственную, трудовую и партийную дисциплину, горком партии осо-

бое внимание будет и впредь уделять подбору, расстановке и воспитанию кадров. И это закономерно. Ведь сегодня требуется еще более напряженная творческая работа всех партийных организаций, повсеместное утверждение ленинского стиля работы.

В обсуждении доклада участвовали:

секретарь парткома сланцеверерабатывающего завода «Сланцы» В. И. ФИНОГЕНОВ. Он говорил о том, как партком, администрация предприятия готовят кадры для успешного выполнения задач, поставленных программой «Интенсификация-90», о мероприятиях, способствующих повышению эффективности труда людей;

инструктор - наладчик регенеративного завода А. П. САВЧЕНКО. Две трети работающих на предприятии входят в состав 81 бригады. Поэтому роль бригадира, его профессиональное мастерство, осознанное понимание обиц задач многое значит в производственном процессе. А. П. Савченко и сконцентрировала свое выступление на работе партийной организации с данной категорией руководителей;

председатель плановой комиссии горисполкома Т. А. ИВАНОВА. Она остановилась на вопросах совершенствования планирования. Так как именно сейчас идет окончательное формирование планов на 12-ю пятилетку, необходимо проанализировать и обосновать все разделы плана экономического и социального развития;

секретарь парткома производственного объединения совхозов «Родина» В. П. НАГИН. Он говорил о том, что в работе партийной организации с кадрами важное место занимает закрепление молодежи на селе. Объединение «Родина» заключило договор с СПТУ № 257 и является теперь базовым предприятием училища, разработан план профориентационной работы в школах города и района. Он коснулся также координации действий первичных партийных организаций, входящих в состав районного агропромышленного объединения;

машинист шахтных печей цементного завода А. В. РОДЧЕНКО. Коммунисты, трудящиеся этого предприятия принимают все меры для преодоления отставания и стабилизации работы. В первую декаду апреля план выпуска цемента выполнялся успешно. В. А. Родченко заострил внимание на необходимости повышения требовательности за выполнение должностных обязанностей, за воспитательную работу к руководителям среднего звена. Кадры — сегодня самое большое место на заводе. Выступавший назвал фамилии коммунистов специалистов-цементников, которые сейчас трудятся на заводах «Сланцы» и регенеративном, в объединении «Ленинградсланец» и на других предприятиях, высказал упрек в адрес руководителей, укрепляющих свои кадровые позиции за счет цементного завода. В. А. Родченко подчеркнул также, что в деле укрепления труда

вой дисциплины недостаточно помочь работникам милиции, народного суда, наркологической службы центральной районной больницы;

начальник ПМК-102 Я. Я. БОГДАНОВ. Особую тревогу у партийного комитета треста № 63 вызывает частая сменяемость инженерно-технических работников и неукомплектованность отделов треста и его подразделений ведущими специалистами. Я. Я. Богданов и посвятил свое выступление улучшению работы с кадрами;

доярка совхоза «Сланцевский» Н. В. АКИЛОВА. Она затронула важность всесторонней подготовки перехода на коллективный подряд, на двухсменный режим работы. На ферме Загривье, где она работает, например, возросла себестоимость молока, снизилась производительность труда. Обратила она внимание и на отрицательное воздействие на коллектив частой смены руководителей, отметила, что нет еще в совхозе целенаправленной работы по подготовке кадров и повышению их квалификации;

председатель профкома шахты имени С. М. Кирова Н. А. ИЛЬИН. Он говорил о подготовке резерва на руководящие должности, о механизации трудоемких ручных работ по добыче сланца;

старшая медицинская сестра центральной районной больницы Л. П. ВИНОГРАДОВА. Она подчеркнула, что сегодня в лечебьединении очень остро стоит кадровый вопрос, много сложностей с закреплением молодых специалистов. Далее Л. П. Виноградова остановилась на том, как партийная организация, администрация объединения решают эти проблемы;

заместитель директора по учебно-воспитательной работе СПТУ № 257 Т. Е. АНТОНОВА. В текущем году училище выпустит первую группу воспитанников, и выступающая подчеркнула, что в хозяйстве должны позаботиться о приеме их. Т. Е. Антонова говорила о необходимости усиления профориентационной работы, о трудностях, с которыми сталкивается сегодня преподавательский коллектив, например, до сих пор нет автополигона, где учащиеся могли бы совершенствовать науки вождения автомобиля;

управляющая трестом «Сланцымежрайгаз» М. И. МИХАИЛОВА. Служба газификации сегодня связана практически с каждой семьей. Как положительный момент можно отметить то, что в 1984 году коллектив не имел жалоб от населения. Однако это не означает, будто решены уже все задачи. М. И. Михайлова и говорила о повышении требовательности, ответственности кадров за порученное дело, об укреплении партийной прослойки среди ведущих служб треста.

Участникам войны — заботу

Считанные дни остаются до Дня Победы. Во всех организациях, учреждениях и совхозах района идет подготовка к этой исторической дате.

День Победы. Эти слова бесконечно дороги сердцу каждого из нас. Проходят годы и десятилетия, рождаются и вырастают новые поколения, но никогда не померкнет в памяти народной великий подвиг советской страны в битве с гитлеровскими фашистами.

С глубоким уважением встретили трудящиеся нашей страны все постановления Центрального Комитета КПСС о 40-летии Победы. Они обязывают нас достойно встретить День Победы.

В работе по подготовке к празднику нет мелочей, нужно продумать и обговорить все вопросы. Я остановлюсь на самых простых, таких как внимание к участнику Великой Отечественной войны, надо чтобы никто не остался незамеченным в подготовительный период, чтобы все участники войны были бы поздравлены с праздником, чтобы они всегда чувствовали внимание к себе.

Сейчас идет уточнение списков всех категорий участников войны, к этому нужно отнести добросовестно. Непосредственные исполнители этой работы — отделы кадров, жилищно-эксплуатационные конторы, домоуправления. От их отношения к работе зависит многое.

Военный комиссариат за-

требовал уточненные списки на участников Великой Отечественной войны к 10 апреля. В срок уложились из 86 организаций только 26. Отклинулись пассажирское автопредприятие, СРСУ-6, Пелешский сельсовет, шахта имени С. М. Кирова. Не представили списки производственное объединение грузового автотранспорта, совхозы «Родина», «Сланцевский» и «Осьминский», ПМК-102, цементный завод и жэки № 1, 2 и 3, вневедомственная охрана, жэк регенеративного завода, лечебьединение, трест «Сланцымежрайгаз», лесокомбинат, ПО «Ленинградсланец», Выскатский сельский Совет и другие. В 60 организациях этому делу не придали значения. Между тем списки — не мелочный вопрос, а большая трудоемкая, очень важная работа.

Во многих организациях ветераны войны, ушедшие на пенсию по состоянию здоровья, остаются забытыми, их даже не поздравляют. Но есть и участники войны, которые не отзываются на просьбы организаций или жэков, где они работали раньше. В большинстве организаций города созданы фотовитрины участников войны. По 2 и 3 раза пришлось приглашать ветеранов войны пассажирского автотранспортного предприятия, чтобы сфотографировать их.

Основная часть участников войны принимает активное участие в общественной работе и занимается общест-

венно-полезным трудом. Служат примером, увлекают и воспитывают молодежь, не считаясь со своим личным временем, читают лекции, проводят беседы и занятия с молодежью. И. А. Авдеев, Ф. А. Чуркин, В. А. Егоров, Н. В. Алексеев, К. Н. Трут, С. А. Пронин, И. Г. Звонарев, А. И. Вигонен.

Ветераны Великой Отечественной войны — люди гордой судьбы — окружены в нашей стране всенародным уважением. Новым свидетельством этого стали опубликованные на днях постановления Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР «О награждении орденом Отечественной войны активных участников Великой Отечественной войны 1941—1945 годов» и постановление от 1 апреля 1985 года, которым установлены дополнительные льготы и преимущества для участников войны и семей погибших военнослужащих.

Заботясь об участниках войны, воздавая им должное за самоотверженность и героизм, будем помнить, что это не только наша святая обязанность, но и прекрасное право, счастливая возможность стать причастными к высоким делам истории Родины.

Н. ТЕРЕНТЬЕВ,
председатель районного
совета ветеранов войны.

Редактор
В. В. ИВАНОВ.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 17 апреля — «Москва слезам не ве-рит». (Две серии). Начало в 17,

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРЯ-КОВ. 17 апреля — «Четверо против кардинала». Начало в 17, 19, 21 час.

ПРАВЛЕНИЕ
СЛАНЦЕВСКОГО
РАЙПО

ПРИГЛАШАЕТ

желающих поступить в Ленинградское кооперативное училище на «День открытых дверей», который состоится 26 апреля 1985 года по адресу: Красное Село, проспект Ленина, дом № 43/1.

4—1

Сердечно благодарим това-рищей по работе, друзей, со-седей, знакомых за поддержку и помощь, оказанную в похоро-нах нашей дорогой и любимой Андреевой Анны Ивановны.

Муж, дети.

Сердечно благодарим кол-лектив участка ВШТ шахты «Ленинградская», родных, со-седей и друзей, оказавших по-мощь в похоронах нашего до-рогого и любимого Аваки-Аркадия Ивановича.

Жена, сын, родные.

Благодарим коллектив меж-совхозного леспромхоза, род-ных за помощь, оказанную в похоронах Колчина Алексея Федоровича.

Мать, жена, дети.

Сердечно благодарим кол-лектив цеха канатных дорог СПЗ «Сланцы», соседей, друз-ей, знакомых, оказавших по-мощь в похоронах Печенинина Василия Ефимовича.

Жена, дети, родственники.

Район ПУТИНОЙ и Сергею ЕКИМОВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем большой любви, семейного счастья и пусть ваш союз будет крепким и счастливым.

Коллектив цеха ПиВ це-ментного завода.

Телевидение

Показывает Москва

ЧЕТВЕРГ, 18 АПРЕЛЯ

8.00 — «Время». 8.35 — Встреча школьников с Героем Советского Союза С. Н. Анохиным. 9.20 — «В мире животных». 10.20 — Мультфильм. 10.35 — «Песня далекая и близкая». 11.05 и 14.30 — Новости. 14.50 — Документальные фильмы. 15.25 — Играет ансамбль виолончелистов. 15.40 — К. Паустовский. «Старик в потертой шинели». 16.20 — Новости. 16.25 — «Умелые руки». 16.55 — «Поэт И. Брюсовская» — фильм-концерт. 17.10 — Научно-популярный фильм. 17.20 — «До шестнадцати и старше». 18.10 — «Ленинский университет миллионов». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Звучит народная музыка» — концерт. 19.20 — «Отец солдата» — художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.35 — Чемпионат мира по хоккею: СССР — США. 2-й и 3-й периоды. 21.35 — «Актуальная камера». 22.05 — Отборочный матч чемпионата мира по футболу: Швейцария — СССР.

ЧЕТВЕРГ, 18 АПРЕЛЯ

8.35 — «Возвращение дири-жабля». 8.50 — «Яшма». 9.00

— Новости. Программа передач. 9.05 — «История одной любви». 9.35 — «Говорящие камни». 14.25 — Новости. Программа передач. 17.00 — Телешкола. 17.25 — Телешкола. Немецкий язык. 17.45 — Реклама. 17.50 — «Актуальная камера». Вечерняя программа. 18.00 — «Актуальная камера». 18.15 — Финальный турнир по гандболу среди команд I лиги: «Кооператор» (Таллин) — «Атомщик» (Воронеж). 19.00 — Продолжение финального турнира по гандболу. 19.30 — Новости. 19.35 — «Детский экран». 19.50 — Чемпионат мира по хоккею: СССР — США. 2-й и 3-й периоды. 21.35 — «Актуальная камера». 22.05 — Отборочный матч чемпионата мира по футболу: Швейцария — СССР.

ЧЕТВЕРГ, 18 АПРЕЛЯ

8.35 — «Узоры жизни». 8.50

— «Красный художник». 9.00 — Новости. Программа передач. 9.05 — Телешкола. 9.30 — Телешкола. 9.55 — Художественный фильм «Эй, кто-нибудь!». 14.25 — Новости. Программа передач. 15.25 — Играет ансамбль виолончелистов. 17.00 — «Терем-теремок». 17.15 — Телешкола. «Подросток и право». 17.40 — «Песни детства». 17.45 — «Актуальная камера». Вечерняя программа. 17.55 — «Актуальная камера». 19.00 — «Форум». «Социальное обеспечение в Республике». 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — «Актуальная камера». 21.40 — Чемпионат мира по хоккею: Финляндия — СССР. 2-й и 3-й периоды. 23.00 — Новости.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-85, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

Газета издается
по вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

Сланцевская типография ППО № 1, Банковская ул., дом № 3. Газету набирала линотипистка Зверева А. А., верстала Шоличева Н. А., печатали Ковалева

Корректор Жук. Т. Р.

Объем 0,5 печ. л.

Тираж 13.283. Заказ 1078.